

连续下坡,没有减速带,没有指示灯,交通事故频发,附近居民深受其苦——

# 北盟路上的隐患何时消除

□记者 孙自豪 文/图

近日,在本报新闻热线来电记录里,在洛阳本地各大论坛内,在110报警接处警单上,“北盟路”三个字的出现频率很高:有强烈呼吁改造的,有投诉占道经营之乱的,有惊呼这里再现惨祸的……记者采访得知,群众要求整治北盟路的呼声很高。

## 北盟路,事故多发

北盟路位于瀍河回族区北部,北接310国道、南连平等街,全长约1.5公里。它依山地势而建,南低北高,地势相差几十米。记者在北盟路北段看到,坡下不远处五六层高的楼房房顶远在地面之下。

对司机们来说,这里险象丛生:连续下坡、多处拐弯,有时车速想慢都慢不下来;仅有8米左右的路面,人车混行,占道经营严重,居民区、学校密集。

尽管大家都很小心,但还是免不了发生事故,甚至是生命的代价。在市110接警员的印象里,北盟路是事故多发地段之一。半年来,他们接到北盟路上交通事故的有效警情超过了30个。

## 北盟路,乱象丛生

18日上午,听说记者采访北盟路安全问题,附近居民纷纷上前诉苦。以下是总结他们反映的几点问题——

该有的没有。北盟路有3处明显弯道,是个大长坡,坡度至少30度,全程有数个分支路口,出入车辆较多。但是,北盟路全程没有一处减速装置,没有一处指示灯,仅有两处斑马线。

不该占的占了。北盟路太窄,车流量又大,目前随意停车、占道经营已经导致该路多处出现“肠梗阻”。尤其在北盟路中段和南段,大车相遇时,要先停下来,然后一个一个慢慢过。

人流量特别大。北盟路两侧有龙源花园、金铁花园、北盟小区及正在建设的紫金花园



北盟路上,下坡处车辆交会。

廉租房等居民小区,南段有市四十六中、市直十小等学校和幼儿园,这里从早到晚人流很大。

车辆很“狂”。附近居民说,几乎每分钟都有大货车从此路经过,而且,随意停车的现象严重,有些县际班车竟然在坡上逗留、拉客。北盟路上多次因大货车随意停靠出现交通拥堵。

## 北盟路,怎样更安全?

李娟,27岁,家住北盟路中段路东。几天前,她晚上骑着电动车正要往小区拐,里面一辆货车正往外出,此时北盟路上又有一辆货车呼啸而来,李娟眼疾手快,挪下电动车猛退几步,才躲过一劫。

“每次回家都像是在冒险,谁受得了?”李

女士反复向记者说了几点想法:一、禁止大货车从这儿走,尤其是白天;二、尽快安装减速装置,否则下雪结冰后问题更严重;三、最好有人来执勤,治治占道经营。

解决北盟路安全问题,欢迎您参与。如果您有好的意见和建议,不妨拨打本报新闻热线66778866说说。

(杨女士获线索奖100元券)  
(相关视频见洛阳网)

**鑫融基担保**  
中国担保100强  
热线: 64858703 64858710

# 新居里,金属部件为啥都带电?



将一支电笔放在大门把手上,电笔上的红灯亮起,说明把手上有电。

□见习记者 谢磊 文/图

本报讯 门把手带电、水管带电、防盗网也带电……一个多月前,王女士一家刚刚搬入位于涧西区黔川南路的蓬莱小区。自住进新居,王女士便发现家中金属部件带电,几个邻居家中也有这种现象,小区物业工作人员也找不出原因。

据王女士介绍,她们一家于11月16日搬进了新居。入住第二天,王女士在开门进屋时被大门门把手电了一下。此后,王女士和家人多次被门把手和水管电到。王女士的丈夫用电笔检测后发现,不只门把手和水管,新居里的门窗、防盗网竟然也带电,而且电流时有时无,神出鬼没。“凡是我家里的金属部件都带电?”王女士顿时傻了眼。同时,王女士了解到,和他们同住一栋楼的几户居民家中也有此现象。

昨日上午,记者来到了王女士家中。当记者将王女士丈夫新购买的一支电笔放在大门把手上时,电笔上的红灯亮起,说明把手带电。随后,记者又对王女士家的水管、金属门窗、把手、防盗网和金属螺帽、天然气管道进行检测,发现的确都带电。“家中带电,以前还从来没遇到过,希望不会有大的安全隐患。”住户们担心地说。

王女士说,她曾将情况反映给负责维修小区电路的瑞绅物业公司工程处。物业公司

的电工将王女士所住单元的电源切断后,经检测,家中依然有电。“物业工作人员也很纳闷,找不出原因。”王女士说。

昨日下午,记者电话咨询了洛阳市电业局西城分局。据专业人员介绍,住户出现家中带电情况可能有两个原因:第一,在小区建设过程中,本应接入住户家中的火线因各种原因破损,后与墙体接触,导致住户家中带电;第二,一些住户在装修时重新铺设线路,不慎将火线接地。

这名专业人员表示,王女士家中带电的金属部件可能不会对人造成致命危险,但最好是尽快对其进行维修处理。

**银祥**  
投资担保  
6363 5665

**和利生**  
投资担保  
61868686

一经见报 最高奖5000元券  
**24小时新闻热线**  
**66778866**  
奖励标准:  
最低50元超市券 最高5000元超市券  
领取时间:  
周一至周日上午9:00-11:00  
领取地点:  
洛报集团定鼎南路办公区4号楼202室

## 骗子设下“连环套” 商家险些中埋伏

□见习记者 王文斌

本报讯 侥幸逃过骗子精心设下的连环套,商户尹先生昨日致电本报热线66778866说:“我差点儿被骗了8000多块钱。”

尹先生在市区长春路做饮水机净化生意。18日上午,他接到一个陌生男子的电话,对方称是武警支队的练支队长,想向尹先生采购饮水机,让尹先生到武警支队签合同。尹先生随后在武警支队门口咨询警卫,警卫答复说,确实有一名姓练的领导。不久,对方打电话说还想采购3台消毒机,希望尹先生帮忙购买。尹先生根据对方提供的联系方式联系上了“消毒机厂商”,得知消毒机4690元一台,如果急需可以调拨,但要先交60%的货款,货到3天内再付40%的款。

尹先生有些怀疑,因为一般做生意都是货到付全款,且“厂商”提供给尹先生的账号也是私人账号。尹先生说公司不允许往私人账号打款,“厂商”把尹先生数落了一顿。此时,尹先生再给“练支队长”打电话,无法拨通。当日下午3点,“练支队长”的电话被拨通,他让尹先生1个小时后到武警支队门口交易。

尹先生到武警支队门前直接询问警卫,警卫立即帮他接通了电话。练副支队长说他根本就不知道这个事,而另一个“练支队长”再未出现过。尹先生恍然大悟,之前是骗子联手设下了圈套。

(尹先生获线索奖50元券)

## 男孩赌气走到伊川 热心老人帮其返家

□见习记者 王文斌

家住市区北关的12岁男孩一夜未归,第二天,父母才得知,孩子到了伊川县,而孩子的经历让全家人既吃惊又感动。

15日下午2时40分许,家住北关的胡先生忽然接到学校的电话:他的儿子当天未到校,胡先生四处寻找未果,夫妇俩一夜都没睡好。16日8时许,校方忽然通知他们,孩子在伊川县城关镇大庄村。两个多小时后,胡先生夫妇赶到大庄村,孩子和一位老者正在村口等着他们。

原来,孩子和父母闹了别扭,一气之下,就决定步行到伊川县的农村找奶奶。15日下午2时许,他从北关出发,走了5个小时后到达伊川县城关镇大庄村。当时天已经黑了,小男孩又冷又饿,还迷路了,就走进了该村的一家棋牌室,去看别人打牌。

当晚10时许,打牌的人陆陆续续回家了,小男孩仍旧呆在棋牌室里。棋牌室的主人郭麦成老人觉得好奇,便上前询问。小男孩就把事情的经过讲述了一遍,郭老先生给小男孩端来热腾腾的饭菜,又给他安排了住处。第二天一早,郭老先生通过城关派出所和校方取得了联系。

看到孩子安然无恙,胡先生夫妇对郭麦成这位68岁的老人心怀感激,“非常感谢这样热心人”。

(王女士获线索奖50元券)